



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 12/3/2025

Αριθ. Πρωτ.: 284

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

216° Ενημερωτικό

Πανελλαδική Σύσκεψη την Κυριακή 16 Μαρτίου 12μ στο ΕΚ Πειραιά

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμμετέχει **την Κυριακή 16 Μαρτίου και ώρα 12μ, στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά** στην πανελλαδική σύσκεψη Εργατικών Κέντρων, Ομοσπονδιών, πρωτοβάθμιων σωματείων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, συνδικαλιστών με θέμα: **“Η τα κέρδη τους ή οι ζωές μας! Εκτίμηση της πανεργατικής απεργίας στις 28 Φλεβάρη και των μαζικών διαδηλώσεων. Όλοι στη μάχη για την οργάνωση της απεργίας στις 9 Απρίλη.”** Τη Σύσκεψη καλεί το ΠΑΜΕ.

Το σύνθημα “ή τα κέρδη ή οι ζωές μας” σφραγίζει τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις των τελευταίων εβδομάδων που απαίτησαν **να μην υπάρξει καμία συγκάλυψη για το έγκλημα στα Τέμπη αλλά και να ανατραπεί η πραγματική αιτία που οδήγησε σε αυτή την τραγωδία, που δεν είναι άλλη από το κέρδος των επιχειρηματικών ομίλων.** Αυτή είναι η αιτία που γεννά τα μικρά και τα μεγάλα Τέμπη της ζωής μας, στους χώρους δουλειάς, στα νοσοκομεία, στα σχολεία και στα πανεπιστήμια, στη φρίκη του πολέμου, στην εγκατάλειψη του λαού στις φυσικές καταστροφές, στους πλειστηριασμούς, με τη φτώχεια που διευρύνεται.

Γιατί πραγματική **“δικαιοσύνη”** είναι να ανατραπεί η πολιτική που γεννά νέα Τέμπη, για να μπορούμε να ζήσουμε με τις οικογένειες μας μια ζωή με αξιοπρέπεια, με ασφάλεια, με δικαιώματα. Έτσι μόνο μπορούμε να **“αναπνεύσουμε οξυγόνο”** από τη σαπίλα ενός κράτους που στέκεται εχθρικό απέναντι στις λαϊκές ανάγκες, οξύνει την τρομοκρατία και την καταστολή.

Οι μεγάλες κινητοποιήσεις και ιδιαίτερα η επιτυχία της γενικής απεργίας στις 28 Φλεβάρη έδειξαν **τη δύναμη του οργανωμένου λαού**, έδειξαν τον τρόπο με τον οποίο μπορούμε να επιβάλλουμε το δίκιο μας. Με τη δύναμη της κοινής πάλης και του ενωμένου αγώνα των εργαζομένων, της νεολαίας και των λαϊκών στρωμάτων απέναντι στον κοινό τους αντίπαλο, το εχθρικό κράτος, τις κυβερνήσεις, την Ε.Ε. και τους επιχειρηματικούς ομίλους.

Συνεχίζουμε!!! Όλοι στα συνδικάτα. Όλοι στον αγώνα και στην απεργία!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δρμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα